

兼职刷单遭诈骗，网上报警再入“网警”圈套 老骗局，大家看看警醒下

为了赚外快，宿州的高女士在网上加入了“刷单平台”兼职刷单，9600元打了水漂，惊慌之余她选择了“网上报警”，不料又落入另外一伙号称“网监局受理中心民警”的圈套，支付宝内的5500多元又被盗刷。日前，宿州警方远赴海南，历经22天，成功打掉一电信诈骗团伙，帮高女士挽回损失。

■李进 孙勤 星级记者 刘海泉

网络刷单被骗9600元

“先用自己的资金将淘宝商品拍下，等到确认收货给出好评之后，卖家将会把商品金额连同佣金返还给你。”高女士平时在家照顾孩子，闲暇时间便想通过网络刷单挣点外快，2016年11月23日，她通过QQ群里的信息加入了一个刷单平台。

然后，她按照客服的要求拍了第一件商品，没过多久便收到了佣金，当完成第二笔单的两次刷单任务后，累计金额越来越大，高女士便萌生退意，要求对方退款。可对方却以未完成刷单量为由，不予退还已经购买商品的9600元，并不再和高女士联系，高女士这才意识到自己被骗了。

“网上报警”又中圈套

得知被骗后，高女士害怕家人知道，没有选择

向当地派出所报案，而是添加了一个所谓“网监局受理中心”的QQ号寻求帮助。

没过多久，对方发来信息表示高女士被骗的9600元已经追回，但是需要登录“返还系统”才能拿到钱。根据骗子的提示，高女士扫描了收到的二维码，打开了附有自己个人信息和银行卡余额信息的链接，瞬间，支付宝里的5538元也被骗走。如梦初醒的高女士，赶忙到辖区宿州市公安局经开分局报了案。

22天打掉犯罪团伙

针对案情，宿州市公安局成立了“11·24”电信诈骗案件专案组，获悉，这是两个诈骗团伙，其中，冒充“网监局受理中心”的作案地位于海南省。而网络刷单诈骗案件显示作案地在马来西亚。

经过大量研判、调查和摸排，专案组锁定了六名犯罪嫌疑人符某华、邱某杰、邱某辉、符某友、蒋某喜和符某俊。2016年12月26日，在历经22个昼夜的调查和取证后，专案组民警在海南儋州某地成功将犯罪嫌疑人邱某杰、邱某辉兄弟二人抓获。同时，又一举将犯罪嫌疑人符某友、蒋某喜、符某俊抓获归案。随后在29日，专案组民警将五名犯罪嫌疑人押解回宿州，对在逃的符某华展开了网上追逃。目前，五嫌犯对自己的犯罪事实供认不讳，已被依法刑拘，案件也正在进一步审理中。

安徽地质矿产勘查局原局长李学文 受贿、国有公司人员失职一案宣判

星报讯(黄立

峰 朱蕾 记者 赵汗青) 2016年12月30日，芜湖市中级人民法院对安徽省地质矿产勘查局原局长、



党委书记李学文受贿、国有公司人员失职一案一审公开宣判，法院以受贿罪、国有公司人员失职罪判处其有期徒刑七年，并处罚金40万元。

芜湖中院审理认为，被告人李学文作为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，单独或伙同其妻子马坤玲非法收受他人给予的财物，折合人民币共计66.087万元，数额巨大，其行为已构成受贿罪，属共同犯罪；李学文作为国有公司的工作人员，由于工作严重不负责任，造成国有公司遭受特别重大损失6713.2845万元，其行为已构成国有公司人员失职罪。李学文犯数罪，应当数罪并罚。在受贿共同犯罪中，李学文起主要作用，系主犯。李学文收受的部分款项是为他人谋取职务提拔，对受贿罪酌情从重处罚。李学文的近亲属代为退赃2.1万元，对受贿罪酌情予以从轻处罚。

综上，芜湖中院一审判决：被告人李学文犯受贿罪，判处有期徒刑五年，并处罚金40万元；犯国有公司人员失职罪，判处有期徒刑三年；决定执行有期徒刑七年，并处罚金40万元。宣判后，李学文当庭表示上诉。

中央媒体看安徽

念好紧箍咒 严出好作风

据《中国纪检监察报》1月2日3版报道“感觉现在干部离群众越来越近了，工作人员的架子小了，奢侈浪费也少了，党的好作风又回来了。”在安徽，越来越多的群众发出这样的赞叹。

“各级党员领导干部要严格按责任清单办事，不含糊、不越线、不变通，尤其是省委常委同志更要以身作则、以上率下，以改进作风的良好形象和实际成效发挥示范引领作用，使新风正气成为常态。”2016年9月，新任省委书记李锦斌上任不久，即主持召开省委常委会议，讨论通过新修订的省、市两级领导班子及其成员贯彻中央八项规定精神推进作风建设责任清单。

据了解，在继2015年明确提出党委(党组)对作风建设负主体责任，并制定领导干部作风建设责任清单基础上，2016年，省委根据全面从严治党和作风建设的新要求，进一步完善制度规定，划定加强作风建设的“硬杠杠”。此外，加大作风建设考核权重，以落实主体责任的实际成果体现改进作风的实际成效。压力层层传导，责任逐级落实。在省委以上率下落实作风建设主体责任的示范下，各级党委(党组)认真履责，狠抓中央八项规定精神和省“三十条”要求的贯彻执行，推动党风政风持续向好。

据了解，2016年1月至11月，安徽共查处违反中央八项规定精神问题2252起，处理3243人，给予党纪政纪处分2495人。

高校毕业生服务艰苦边远基层 就业学费有补偿

星报讯(记者 任金如) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从省财政厅获悉，安徽省高等学校毕业生到艰苦边远地区基层单位就业学费补偿暂行办法正式印发，高校应届毕业生2016年及以后年度到我省艰苦边远地区基层单位就业，服务期满3年(含3年)，其在校期间缴纳的学费由财政实行补偿。

凡符合以下全部条件的高校毕业生，可申请学费补偿：拥护中国共产党的领导，热爱祖国，遵守宪法和法律；在校期间遵守学校各项规章制度，诚实守信，道德品质良好，学习成绩合格；毕业后自愿到我省艰苦边远地区基层单位工作，服务期在3年以上(含3年)；服务期间，每年年度考核称职或合格及以上等级；学费补偿标准，本专科生每人每年最高不超过8000元，研究生每人每年最高不超过12000元。学费补偿金额，按学生实际缴纳的学费补偿。

在合肥市望湖嘉苑，贾德芳老人迎来了她的百岁寿辰。在家人、社区工作者、志愿者的祝福声和生日歌中，吹灭了蜡烛，度过了百岁生日。贾德芳出生于1917年，共生育六个子女，如今家庭成员已有51口人，属于五世同堂的大家庭。昨日，合肥市望湖街道王卫社区工作人员特意到贾德芳老人订购蛋糕和鲜花。贾德芳的小媳妇贾苏凤今年61岁，几十年如一日照顾老人，“我婆婆一辈子勤劳能干，生活非常规律，每天早睡早起，饮食清淡，定时定量……”

■陈红 费梦晨 记者 沈娟娟 文图



购买正品苹果手机低价出售诱人上当 80后职工撒弥天大谎狂骗1.4亿元

星报讯(曹杰 蔡玉良 记者 雷强) 一名住建局的80后职工，用弥天大谎，让发财心切的数人受骗上当。近日，宿州中院审结一起涉案金额约1.4亿元的诈骗案件，依法以诈骗罪，判处被告人陈安乐无期徒刑，剥夺政治权利终身。

被告人陈安乐是埇桥区住建局一名职工，2013年5月以来，对外谎称其有特殊渠道能购进低价正品苹果系列电子产品。采取从宿州市九州通讯器材部购进正品苹果手机等产品，以低于购买价800元至1000元售出的方式，先后诱骗被害人陈晨、宋波、戴龙等人向其支付预付款或投资款购买手机。在收到陈晨等人钱款后，陈安乐采用逐步延长供货周期，用后批次的预付款购买前批次订购的产品向陈晨等人供货，或者直接以代销名义向戴龙等人支付投资利润，以可观的盈利表象迷惑并骗取被害人继续向其支付大量的预付款或投资

款，以维持资金链、供自己购买轿车、房产等挥霍。

由于资金链断裂，陈安乐对于陈晨等人自2014年12月以来支付的预付款或投资款无力供货，截至2015年3月，陈安乐共骗取陈晨等人14803.605万元。2014年12月之后，陈安乐在明知自己没有还款能力的情况下，以资金紧张为名向陈晨借款220万元，向戴龙借款200万元，向郑海涛借款90万元，以借为名共计骗取3人510万元。案发前，陈安乐共计归还陈晨等人1340.078万元，实际骗取陈晨等人13973.527万元。

法院认为，被告人陈安乐以非法占有为目的，虚构事实，隐瞒真相，骗取他人财物约1.4亿元，其行为构成诈骗罪。陈安乐归案后虽能对主要犯罪事实供认，有坦白情节，但其诈骗数额特别巨大，给被害人造成经济损失特别巨大，社会危害性大，不足以对其从轻处罚。遂作出上述判决。